



Сотрудники Игринского МСО поздравили с Новым годом воспитанников подшефного детского дома



Руководитель Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Константин Кокорин побывал на новогоднем празднике в Красногорском детском доме.

Следователи этого отдела - давние друзья детского дома и организаторы всевозможных мероприятий для его воспитанников. В этот раз ребята сами пригласили офицера в гости, выступив вместе с педагогами организаторами и непосредственными исполнителями новогоднего представления.

По их замыслу, сказочный сюжет был воплощен в весёлых играх, забавах и конкурсах. Участники праздника все вместе водили традиционный хоровод вокруг красавицы - ёлки и вместе с героями сказочного приключения решали не лёгкую задачу отыскать снегурочку. И,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

конечно же, праздник не обошелся без подарков. Руководитель следственного отдела вручил детям от коллектива следователей наборы для творчества, мячи и кондитерские изделия с пожеланиями всего самого доброго в наступающем Новом году.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1849597>